3apaBcTBYUTE, pebaTal










Tema ypoka:
Kunorpamm. Ckonbko KuorpamMmmoBs?

ILleab ypoka:

YyMETh OTBE€YATh Ha BONPOC «CKOJIBKO
KHJIOTPAMMOB ?»;

pellarh 3a1a4u.



1 OKTSAOPA.
KnaccHasa pabora.

3 KT 5 kT 10 kr




IleueHnns -1 kr

NMCYCHDb

I peuku - 2 Kr
Myku - 3 KO

MYK
MYK
A
MYK

1 xr|1kr 1kr



PEIIM TPUMEPBHI

2Kr+1Kr= 3Kr-2Kr= 4 kr + 3 Kr =

4 kr-1Kr= 4 Kr - 2 KT = 3Kr+2Kr=



OKIr+3Kr=Q8 kr - M
6kr—1xr= 5 kr-1I
SKr—2kr=1 kr - K
4xkr+3Kkr="7 Kr- A
2kr+2xkr=4 kr - O
Skr—2kr=6 kr - P
S5kr—3kr=2 Kr-HU

Txr—4xr= 3 Kr - JI
KNUNIJOI'PAMM



Kpurepun onieHUBaHUA

0-1 ommOKa — OoIeHKa«o»

2 OIMNOKHU — OIICHKA «4»

3 OIMHOKH — OIIECHKA «3»
0O0JIBIIIE 3 ONIMOOK — OIIEHKA «2»



PEIIN 3A71AUN

Kynunu 6 Kr anejabCuH, 3aT€M KYIWIA €IIe
3 Kr. CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB aIleJIbCUH
KYITHJIH BCETO”?



TaOypeTka BECHUT 3 KT, a CTYJI 8 KT.
CKOJIBKO BECIT BMECTE CTYJI U TaOypeTKa?

3+ 8 =11 (xr)



K mpa3zguuky kynunn 17 Kr rpym, cbeian 7 Kr. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB (DPYKTOB OCTaJIOCh?

*Coenatl k 3a0a4e Kpamkylo 3anuch, UCHOAb3YSL CLOBA
(KYNUAU», (Cbeaur, {OCmaiocobm.






Cnacu0o 3a ypok!




